Yacts A

Al. OrMers 3HaKoM (V') B IIyCTOM KBaJpare CIpasa IPONYIICHHBIE YHCIIA.
Ty ooy e , 11, 12.
1)14, 15,16 o 2)11,10,9 o 3)8,9,100

A2. Vkaxu, OTMETHB 3HaKoM (V') B IIyCTOM KBaJ[paTe CIpaBa, YeMy paBHO

BBIYUTAEMOE, €CJIM U3BECTHO, YTO YMEHbBIIIAEMOE PaBHO 9, a pa3HOCTH 3.

1)5So C 3)4o

A3. Ykaxwu, ormeTuB 3HaKoM (V) B IIyCTOM KBajpare CIpaBa, BEIPAKCHHUE,
3HaY€HNE KOTOPOro paBHO 14.

1) 7+6 O 2) 3+11 3)8+5 o
A4, Yxaxwu, orMeTuB 3HaKoM (V) B IIyCTOM KBaJpare CIIpaBa BbIPAXEHUE, IIPU
PELICHUU KOTOPOTO JOMyIEeHa ONHOKA.

1) 8+2+3=7 o 2) 7-5+4=6 o 3) 9+1-7=3 o
AS. Vkaxu, orMeTHB 3HaKoM (V) B IIyCTOM KBajpare CIpaBa, Kakoe YHCIIO
YBEJIINYMIIOC HOJTYYHIT

b Ha 2 W B pe3ynbTaTe ocs 10.

8 o 2) 10 390

A6. Ykaxu, oTMeTHB 3HaKoM (V') B IIyCTOM KBaJpaTe CrpaBa, BIpaXKeHHUE, TIe

BMECTO TOYECK HYKHO IMOCTABUTH 3HAK « >».
1) 7+2 ... 2470 2)9+1...9-1 o 3)7-2...742 o

A7. Ykaxu, orMeTHB 3HaKoM (V) B ITyCTOM KBaJIpate CIpaBa, BEPHBIN OTBET.

Ha onHoii monke 6 kHUT, a HA Apyroi Ha 3 KHUTH Ooibiie. CKOIBKO KHUT OBLIO
Ha BTOpPOH MoJIKe?
1)7 O 2)2 m 39 o

A8. Ykaxu, oTMeTHB 3HaKoM (V') B IIyCTOM KBaJpaTe Crpasa, IPsAMYO JHHHUIO.
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Yacts B

B1.Pemu 3amauy.
Ky 10 kr kaprodernst, a MopkoBH Ha 3 KT MeHbIe. CKOJIBKO BCEro KMJIOTPaMMOB
OBOIIECH KYITHIIN?

B3. Uzmeps miuny orpe3ka. Haueptu otpe3ok Ha 1 cM anmHHee.

° *
B4. 13menu purypy.
. — — —_—

KEIThIN
Haer Pazvep bopma
Yacrts C

Cl. [locTaBb 3Haku «+»
u «» Tak, 4TOOBbl MOJYYHJIOCH BEPHOE PABEHCTBO.
8..2..3=
710....1....3=6 2...3...23

C2. Pemin  3apauy.
O, ITers u CBeTa XOIAT B pa3Hble CIIOPTUBHBIE KPYXKKH: TEHHUC, 0ackeTOO0I ,

akpoOaruka . OJis He XOJIUT Ha TEHHUC U 0ackeTOOJI. Ilets He xoauT Ha
Oacker001. B Kakue Kpy:KKu XOIsT AeTu?

TEHHUC 0ackeT00J1 aKkpo0aTuka

Ons

Ilets

Caeta

BbInoJIHE HBETOBYIO CAMOOLIEHKY Pa0OThI.
3enénplil - S crpaBWiICA € 3aJaHUSIMH.
XKenteii - McnbIThIBaKO 3aTpyIHEHUS.




KpacHsbiii - beno TpyaHo. MHe Hy)KHa IIOMOIb.

Yacte 1 Yacts 2 Yactb 3

HTorosass KOHTPOJLHAsA padora 2 KJIace

1. Pemm 3aga4y. ba0Oyiika ncrnekina 23 nupokka ¢ KarycToi u 14 mUpoKKOB ¢ MACOM.
3a 06enom crenu 17 mupokkoB. CKOJIBKO MUPOKKOB OCTAIOCH?

2. 3anuum B CTOJI0OMK M pellu.

56 +18 29+ 14 77 + 23
100 -43 98 - 49 55-41
3. Pemin ypaBHeHus.
9 +X=17 X —-15=40
4. CpaBHu.
5cM 4 MM * 45 Mm 2cyr5u*254
3 mm2cm*230cMm 3™ *300 cm

5. Pemu 3agauy. /[nmuHa npssmoyronsHuka 12 cM, a mupuHa Ha 5 cM kopoue. Haitau
MEPUMETP ITOTO MPSAMOYTOJIbHUKA

HTorosasi KOHTpoOJLHAas padora 3 KJace

1. Pemure 3agauy.

C ogHOTO yJacTKa MIKOJLHUKH coOpanu 160 KT MOPKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pa3a OoJIbIIIe.
YeTBEPTYI0 YaCTh BCEl MOPKOBU OHU M3PACX0I0BAIM Ha KOPM KposinkaM. CKOJIBKO KI' MOPKOBHU
M3pacxoJ0Balid Ha KOPM KpOJIuKam?

2. Haiigute 3HaYeHNe BbIPAKEHM.
18+36:9+6-8-50
400 - (80 +180:3) + 60

3. Pemmnte npuMepsbl CTOJIOUKOM.

138 + 567
447 — 189

4. IlepeBennTe.



125cM=...M... DM ... CM

847 M= ... M ... IM
TM3cM=...cM
700 cM? = ... im?

5. HauepTute npsiMOYTOJILHUK CO CTOpoHaMHu S5 cM U 3 cM. HalimuTe ero miomaas U nepuMerp.

6. Pemuute ypaBHeHus.

x-14=8496:x=24

HToropass KOHTPOJLHAsA padora 4 Kjiaacc

1. Pemmte 3amauy:

N3 nByX ropoioB, pacCTOsSIHHE MEXy KOTOPbIMH 918KM, BBIILIN OJTHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy APYT APYry JBa CKOPbIX noe3na. CKopocTe 0HOTO noe3na 65k B yac.
Omnpenenu CKOPOCTH APYToToO MOE3/1a, €CIIN MOE31a BCTPETHIINCE Yepe3 6 4acoB.

2. HaiinuTe 3HaYeHUE BhIPAKeHHSI:

600200-123321:303+2458-26

3. BeImouanu geiicrBus:
kM 8 M—88 ™
SM5cm—55cm
7 929 muH - 9

4. PemTh YypaBHeHHE:
x: 138 =1035:45

5. Pemure 3agauy:

[Inomane monst 103090 kB. M. JlynnHa nosig 845 M. HalinuTe nepuMeTp 3TOro MOJIs.



